

邓群策深入衡南县等地调研疫情防控和复工复产工作,强调——

# 坚决防止外部传染源输入 精准稳妥推进复工复产

■本报记者 陈润

**本报讯** 2月27日上午,市委书记邓群策先后深入衡州监狱、衡南县福利中心、特变电工集团南方智能电网科技产业园、中科光电调研疫情防控和复工复产工作,第一时间贯彻落实习近平总书记在2月26日中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,强化对特殊场所和重点人群的防护措施。他强调,要进一步压紧压实责任,落实更严格的管理措施,坚决防止外部传染源输入,精准稳妥推进企业复工复产,

确保经济社会平稳有序。

衡州监狱实行监区全封闭管理,所有刑满释放人员提前在监内隔离,截至目前,该监狱未发现疑似病例和确诊病例,各项工作正常运转。邓群策来到衡州监狱监控中心,了解了监狱内各项防控措施落实情况,慰问了执勤民警。邓群策强调,监狱内人员高度集中,要严肃纪律、严格管理、严密防控,密切关注服刑人员的身体和心理健康状况,加强心理疏导,要切实关心关爱一线干警,为大家专心抗“疫”解决后顾之忧,确保实现监狱“零感染、零事故”。

衡南县福利中心目前收养了55名老人、20名孤残儿童,自1月26日起采取封闭式管理,一律不接待走访、慰问和探视老人的外来人员。在衡南县福利中心,邓群策向该福利中心负责人询问了疫情防控有关情况。他指出,福利院服务群体特殊,有老人、小孩和残疾患者,身体抵抗力弱,加上环境封闭,一定要实施更严格的管理措施,防止外部传染源输入。

随后,邓群策前往特变电工集团南方智能电网科技产业园、湖南中科光电有限公司调研。前者已于2月5日复工建设,

后者也已全面恢复正常生产。每到一处,邓群策都与企业负责人深入交流,详细了解企业疫情防控措施、生产经营、技术研发、项目推进等方面的情况,并针对存在的困难和问题提出具体指导意见。邓群策强调,企业在严格落实疫情防控责任的基础上,精准稳妥推进项目建设和产能恢复,做到“疫情防控”和“复工复产”两手抓、两不误。衡南县及市直有关部门要加强对企业的支持和帮扶,积极为企业做好服务,协调解决企业遇到的困难和问题,尽最大努力把疫情的影响减至最低。

市领导刘正兴参加调研。

## 市委办系统党员干部 为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款 邓群策带头捐款

■本报记者 陈润

**本报讯** 昨日下午,为积极响应

党中央对广大党员的号召,市委办系统党员干部为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。市委书记邓群策,市委副书记廖健,市委常委、市委秘书长刘正兴,市领导刘运定带头捐款。

## 年度排污 许可证申领 与核发工作启动

排污单位需按时间节点  
尽快申领

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 记者从市生态环境局获悉,根据《省生态环境厅关于全面实施排污许可及排污登记管理的通告》(以下简称通告)《固定污染源排污许可分类管理名录(2019年版)》要求,我市已启动2020年度排污许可证的申领与核发工作,排污单位需按时间节点尽快申领,实现持证依法排污。

根据《通告》规定,全市境内排放水污染物、大气污染物以及产生工业固体废物或者其他污染物的企业事业单位和其他生产经营者,均须依法取得排污许可证或填报排污登记表。其中2017—2019年已完成排污许可管理的33个行业中的排污单位,应于今年4月20日前依法申领排污许可或实施登记管理;其他行业的排污单位应于今年9月20日前依法申领排污许可或实施登记管理。

全国统一编码的排污许可证是排污单位的“身份证”,是企业生产运营期排污的唯一许可。该证载明了企业的基本信息、允许排放的污染物指标、浓度和总量,并明确了企业的环保责任和管理要求。2017年以来,市生态环境局已累计对全市钢铁、水泥、火电、造纸等33个行业的相关排污单位核发排污许可证共计270件。

据生态环境部门工作人员介绍,申领排污许可证的单位要登录全国排污许可证管理信息平台(网址:<http://permit.mee.gov.cn>)或湖南省生态环境厅公众网排污许可栏目(企业端口)完成申请排污许可和排污登记。若出现无证排污、不按证排污的情况,将被责令改正或责令限制生产、停产整治,并处10万元以上、100万元以下的罚款;情节严重的,责令停业、关闭。

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日,市委副书记、代理市长朱健先后赴市发改委、市审计局、市统计局调研疫情防控和经济社会发展工作。他强调,要积极营造心齐、气顺、劲足的干事氛围,善谋划、敢担当,努力推动衡阳各项工作走到全省前列。

来到市发改委,朱健详细了解该委在宏观谋划、重大专项、服务民生、队伍建设等方面的工作情况,强调要把高质量编制好“十四五”规划作为当前工作的重中之重,为衡阳长远发展谋好篇、布好局。要加快承接产业转移,有序推进千亿产业集群发展,积极开展中外合作,不断

提升衡阳城市竞争力和美誉度。要精准对接国家战略,推进国家物流枢纽城市建设,优化衡阳铁路网布局,加快城市交通和市县快速干线建设,大力发展战略性新兴产业,拓展城市和产业发展空间。

在市审计局,朱健详细了解审计工作情况,要求传承优良传统,凸显专业导向,强化责任担当,努力在全省出经验、出模式、出思路,为审计工作全方位发挥作用提供有力支撑。要大力培养年轻干部,加强党性锤炼,增强服务意识。要强化联动协作,加强与干部任职联动,探索开展任前审计提示、离任审计反馈;加强与干部教育联动,尝试将审计课程纳入干部培训;加强审计成果

运用联动,提升审计的影响力。要探索开展国、省重大项目预算,提高上级拨付资金的使用效率,保证重大项目进度。

“统计就是生产力,要持续加强对统计工作的重视和支持。”朱健来到市统计局,听取了当前经济运行情况分析及应对疫情保持经济平稳健康发展的对策。他强调,要围绕中心工作,依法开展统计工作,准确体现经济社会运行客观情况,善于分析经济运行规律、因果关系,为科学决策提供充分依据。要加强业务培训,着力提升干部队伍的专业化、年轻化、知识化水平,提升统计工作信息化水平,以更高更严的标准,推动各项统计工作走到全省前列。

市领导毛朝晖、陈森参加调研。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间严格按照集团公司疫情防控工作要求,建立健全疫情防控联防联控机制,坚决抓好“外防输入,内防扩散”两大环节,做好每日进入人员体温检测、登记工作;对厂区生产生活区域进行杀菌消毒,构筑起一道抵御疫情的严密防线。

■通讯员 陈志清 徐巍 摄